
                  SP Egypt Trap  29. – 5.5.2023 

V souladu s plánem mezinárodních akcí se střelci disciplíny Trap zúčastnili ve dnech  29. – 5.5.2023 

závodu Světového poháru v egyptské Káhiře.  Tohoto závodu se zúčastnilo 119 mužů a 61 žen 

v disciplíně Trap. 

Výpravu řídil: Petr Hrdlička reprezentační trenér disciplíny Trap na náklady ČSSz.s. 

Sportovci:   muži – Jiří Lipták na náklady CS MV Olymp          

                     David Kostelecký na náklady  Dukla HK 

Doprava – letecky z Vídně, přímým letem do Káhiry.  Do Vídně jsme vyrazili z Brna v 6 hod. 

ráno služebním vozidlem Peugeot  ČSS z.s. Odlet byl v 11.20 hod. leteckou společností  Austrian . 

Odbavení na letišti ve Vídni i přílet do Káhiry byl bez  problému. Na letišti na nás čekal pořadatel,  se 

kterým jsme odjeli na hotel. Cesta trvala asi 1 hod. 

Střelnice – se nachází v poušti  asi 1 hod od hlavního města.  Celý sportovní komplex včetně 

střelnice a hotelu je v uzavřeném areálu. Nachází se zde deset kombinovaných střelišť Trap/Skeet a 

dále prostory pro kulovou střelbu a jiná sportoviště. Egypt bude žádat o uspořádání OH. Střelnice je 

vybavena vrhacím zařízením Matarelli a vypouštěcím zařízením Progetti. Zázemí pro brokové střelce  

bylo v přilehlých klimatizovaných budovách na střelnici. Každá výprava si zde našla své místo. 

Občerstvení bylo slabé, jeden stánek s Burgry, což není na stravu vůbec vhodné. Terče sagitario 2000 

údajně uskladněné tři roky zpět, nezářily kvalitou. Bylo zde poměrně hodně rozbitých terčů, což 

položky časově prodlužovalo. Nastavení vrhaček (schémat) nebylo také v pořádku, čemuž odpovídaly 

nízké nástřely.              

 Počasí – na trénink bylo slunečno s větrem, ideální podmínky, teplota kolem 30 °C. Na závod 

počasí podobné, teplota kolem 32°C.   

Průběh soutěže -  Volný trénink byl naplánovaný po jedné položce a oficiální trénink po třech 

položkách. Teplota kolem 32 °C. ISSF rozložila závod na tři dny.  Ženy startovaly  v 9 hod.  místního 

času.  

David Kostelecký první den závodu měl položky  23,24. Druhý den, měl položky 22,24 a třetí 

den jednu položku  24. S nástřelem 117/125 obsadil 14.místo      

 Jiří Lipták první den závodu měl  položky 24,23. Druhý den 25,23 a třetí den 24. Celkovým 

nástřelem  119/125. S tímto nástřelem  se šel rozstřelovat s dalšími čtyřmi střelci o postup do 

semifinále, kde postoupil dále. V tomto posledním osmičleném semifinále s nástřelem 23/25 

postoupil do finále, kde s nástřelem 32/33 obsadil první místo. Klukům děkuji za reprezentaci a 

gratuluji k dosaženým výsledkům 

Poděkování patří kanceláři reprezentace za zabezpečení této soutěže. Rezortům armády a 

Olymp  CS MV za finanční zabezpečení sportovců. 

 

V Brně dne 10.5.2023       Petr Hrdlička   

        reprezentační trenér dis. Trap 


